

AVISO DE RETIFICAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº04/2023

A Comissão de licitação, por seu pregoeiro, retifica o edital de licitações, Licitação Eletrônica nº04/2023, promovido pela Ferroeste, publicado no Diário Oficial do Estado do Paraná, edição nº11.508- datada em 05/10/2023, página 25, nos seguintes termos:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º32/2023 - LE n.º 04/2023 –  
ITEM 10, RECURSOS ADMINISTRATIVOS - Página nº13 do Edital 04/2023 –

ONDE SE LÊ:

**ITEM 10.3** - As razões de recursos deverão ser apresentadas **no prazo de até 05 (cinco) dias úteis**, contados a partir da data da publicidade do ato em meio eletrônico.

LEIA-SE:

**ITEM 10.3** - As razões de recursos deverão ser apresentadas **no prazo de até 03 (três) dias úteis**, contados a partir da data da publicidade do ato em meio eletrônico.

ONDE SE LÊ:

**ITEM 10.3.1** - O prazo para apresentação de contrarrazões **será de até 05 (cinco) dias úteis** e começará imediatamente após o encerramento do prazo a que se refere o item 10.3

LEIA-SE:

**ITEM 10.3.1** - O prazo para apresentação de contrarrazões **será de até 03 (três) dias úteis** e começará imediatamente após o encerramento do prazo a que se refere o item 10.3

ONDE SE LÊ:

**ITEM 10.5** - O recurso será dirigido à autoridade que praticou o ato recorrido, a qual apreciará sua admissibilidade, cabendo a esta reconsiderar ou não sua **decisão no prazo de 05 (cinco) dias úteis** e fazê-lo subir à segunda instância administrativa, devidamente informado, devendo a decisão final ser proferida dentro do **prazo de 05 (cinco) dias úteis**.

LEIA-SE:



SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA  
ESTRADA DE FERRO PARANÁ OESTE S/A  
Departamento Administrativo



**ITEM 10.5** - O recurso será dirigido à autoridade que praticou o ato recorrido, a qual apreciará sua admissibilidade, cabendo a esta reconsiderar ou não sua **decisão no prazo de 03 (três) dias úteis** e fazê-lo subir à segunda instância administrativa, devidamente informado, devendo a decisão final ser proferida dentro do **prazo de 03 (três) dias úteis**.

As alterações ocorridas, não alteram as datas de abertura da licitação, nem critérios de julgamento.

A presente retificação encontra-se disponível no site: [www.ferroeste.pr.gov.br](http://www.ferroeste.pr.gov.br) e [www.bnc.org.br/sistema/acessopublico](http://www.bnc.org.br/sistema/acessopublico), permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Curitiba, 09 de outubro de 2023.

Edson Francisco Cesario  
Comissão de licitação